

РЕЗЮМЕ

Рябов Сергей Викторович

Директор по Качеству, ОТ, ПБ и ООС

+7 916 5717551

s.ryabov@mining-safety.ru

s.ryabov@outlook.com

Обширный опыт внедрения передовых систем управления ПБ, ОТ и ООС на предприятиях различных отраслей промышленности на всех уровнях организации, от линейного руководителя первого звена до директора и члена Правления крупного холдинга, 860 специалистов в функциональном подчинении, 34 специалиста в непосредственном подчинении в дирекции управляющей компании. Стаж: 14 лет в нефтегазовой отрасли, 7 лет в горно-металлургической, 18 лет в функционале ОТ, ПБ и ООС, общий трудовой стаж 30 лет. Работодатели и основные компании-клиенты: ConocoPhillips, ТНК-ВР, DuPont, Sakhalin Energy, Gulp Energia (Португалия), "Сиданко", Shell, Total, «Ямал СПГ», МЕТИНВЕСТ ХОЛДИНГ, ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат», ОАО «Полюс золото», ОАО «Трубная металлургическая компания», ДТЭК.

Опыт адаптации лучших мировых практик к специфике стран бывшего СССР, с учетом местных культурных особенностей, требований законодательства и сложившихся бизнес-процессов. Хорошее знание поведенческих методик, а также систем управления качеством и безопасностью производственных процессов. Большой опыт работы по ликвидации экологических рисков, взаимодействию с надзорными органами и неправительственными организациями. Опыт управления качеством, безопасностью и экологией на крупных капитальных проектах (до 11 млрд. долларов инвестиций). Обширный опыт в разработке стратегии промышленных холдингов и крупных предприятий, в области оценки и управления рисками, расследовании дефектов, аварий и происшествий, определении системных причин нежелательных событий, разработке систем мотивации и постановки целей, оценке ситуации и планировании мероприятий по повышению качества и безопасности. Член Society of Petroleum Engineers с апреля 2003 г. Член HSE Committee WSA, член British Safety Council, член Rotary International.

Опыт работы

Июль 2014 – настоящее время **ООО «Технологии безопасности»**, Учредитель, Генеральный директор

Октябрь 2012 – настоящее время **НПО «Центр горной безопасности»**, г. Донецк, Консультант

Управление консалтинговым подразделением по странам СНГ, координация работы команды консультантов по внедрению современных методик управления безопасностью на предприятиях различных отраслей промышленности. Основные сектора: нефтегазовая, горнодобывающая и угольная промышленность, металлургия, коксохимическое производство. Оценка уровня культуры безопасности и систем управления ПБ, ОТ и ООС предприятий-клиентов, планирование улучшений, помощь по внедрению мероприятий, обучение передовым методикам управления безопасностью, консультирование высшего руководства предприятий по вопросам ПБ, ОТ и ООС.

Май 2008 – декабрь 2011 **ООО «МЕТИНВЕСТ ХОЛДИНГ»**, г. Донецк. Директор по промышленной безопасности и экологии, член Правления.

Создание дирекции по ПБ, ОТ и ООС в крупном вертикально-интегрированном металлургическом холдинге (персонал 130 000 человек) с активами в Украине, России, Великобритании, США, Италии и Болгарии. Оценка текущей ситуации, разработка корпоративной стратегии, среднесрочное и долгосрочное планирование, бюджетирование. Разработка и внедрение интегрированной корпоративной системы управления Качеством, ПБ, ОТ и ООС с последующей сертификацией согласно международных стандартов ISO 9001, 14001, OHSAS 18001. Разработка и внедрение политики, корпоративных стандартов и методик. Запуск масштабной программы по обучению руководителей всех уровней. Создание реестра экологических рисков, определение мероприятий по их ликвидации, оценка масштаба необходимых инвестиций и внедрение мероприятий по улучшению. Взаимодействие с руководством надзорных органов, общественностью и НПО по экологическим вопросам. Управление проектами по повышению энергоэффективности и снижению ресурсоемкости в рамках Киотского протокола. Управление персоналом функции ПБ, ОТ и ООС на предприятиях холдинга численностью более 800 человек. Участие во внедрении программы операционной эффективности «5S» на двух заводах Холдинга с общим экономическим эффектом более 8 млн. долларов в первый год внедрения. Оценка эффективности деятельности функциональной вертикали, внедрение программы по оценке и развитию компетенций специалистов функционала. Управление программой соответствия REACH. В 2011 г. Компанией получена награда “HSE Excellence Recognition” от Ассоциации Производителей Стали World Steel Association.

Октябрь 2007 – апрель 2008

ОАО «ТНК-ВР», Москва. Директор по ПБ, ОТ и ООС бизнес-единицы «Газ». Руководитель БЕ – Вексельберг В.Ф.

Управление вопросами ПБ, ОТ и ООС бизнес-единицы «Газ». Ведение капитальных инвестиционных проектов общим объемом до \$US 11 миллиардов. Координация работы функционала, поиск, найм и развитие персонала функции. Оценка необходимости во внутренних регламентирующих документах, разработка и внедрение стандартов и процедур. Содействие высшему руководству БЕ в вопросах ПБ, ОТ и ООС. Расследование происшествий, определение коренных причин и внедрение корректирующих мероприятий. Взаимодействие с общественностью и НГО по вопросам охраны окружающей среды. Внедрение и координация работы системы оценки и управления рисками на капитальных проектах.

Июль 2005 – октябрь 2007

ОАО «ТНК-ВР», Москва. И.о. директора по ПБ, ОТ и ООС бизнес-единицы «Газ», Менеджер по ПБ, ОТ и ООС Ковыктинского проекта

Создание и управление департаментом по ПБ, ОТ и ООС на Ковыктинском газоконденсатном проекте (Восточная Сибирь). Выбор подрядных организаций, оценка степени их соответствия требованиям, заключение договоров, аудит текущей деятельности. Организация оперативного надзора за деятельностью подрядчиков, обеспечение соответствия корпоративным стандартам и внутренним стандартам на проекте. Оценка и управление рисками на проекте в соответствии с методиками HAZID, ENVID и HAZOP. Взаимодействие с органами надзора, общественностью и НПО. Проведение общественных слушаний на различных этапах проекта.

Октябрь 2002 – ноябрь 2004

ООО «Дюпон – Россия», Москва, подразделение «Ресурсы безопасности Дюпон», Менеджер по операционным вопросам

Руководство консалтинговым подразделением «Ресурсы безопасности Дюпон» (DuPont Safety Resources, в настоящее время переименовано в DuPont Sustainable Solutions). Внедрение передового опыта компании Дюпон в области ОТ и ПБ на предприятиях региона стран бывшего СССР. Основной состав клиентской базы – предприятия нефтегазовой отрасли. Проведение оценки текущей ситуации, разработка планов и стратегии повышения безопасности, программ обучения и повышения компетенций руководителей всех уровней. Разработка внутренних нормативных документов. Участие в расследовании происшествий и определении коренных причин, внедрение передовых инструментов управления рисками. Проведение due diligence и аудитов безопасности.

Июля 2000 – октябрь 2002

ООО «Дюпон – Россия», Москва, подразделение «Ресурсы безопасности Дюпон», Руководитель проектов

Октябрь 1998 – июль 2000

ООО «Дюпон – Россия», Москва, подразделение «Ресурсы безопасности Дюпон», Консультант

Март 1995 – июнь 2000

ООО «Компания Полярное сияние» (СП Сопосо и «Архангельскгеология», г. Архангельск, начальник службы по снабжению и логистике

Управление функциональным подразделением по материально-техническому обеспечению, транспорту, и логистике нефтедобывающего предприятия, расположенного в Заполярье (Ненецкий Автономный Округ). Обеспечение доставки грузов и перемещение персонала в условиях ограниченной инфраструктуры и сложных климатических условий. Поддержание складского хозяйства с общей стоимостью запасов в \$US 27 млн. Управление парком пассажирского, грузового и специального транспорта, вертолетом постоянного базирования. Обеспечение функционирования служб по строительству, бурению, капитальному ремонту и заканчиванию скважин, добыче, первичной подготовке нефти.